
 ةلحرملا ىلا ا!ولقتنا نيذلا

 ‏١ : 0 اءاكه ‏ ةكر/كل يف ةيوناثلا

 . : 1 اا16560 ة/ا يف
 دوهيلا ريغ ناكسلا' دالوأ نم فلأ لكل اهاوو؟ ‏ دال/ثك يف

 ‏١ 0 ‏6١م4 2 احر/كال يف
 , اؤ4 244 ‏ دكرتم يف 2 ان

 دوهيلا ريغ دالوالا نم افلا لكل 1+4. ‏115/16١ يف ‏ رمعلا اذه نم عومجملا

 2 2 امخعغ6. "1/59 يف

 0 ( 1 "ال/ك1 يف

 ( ‏1١6 ) مقر لودجلا

 املهك اهم 56-هال لما ةلكسهم ةأسه6 ؟5.-ه مهالسما هريسما ةعئد

 ممعي5 ‏ هكعذ 1125 هك( ‏ هكيه ‏ هماككاك 5245 ”ؤ4ي5 "ا برعلا نم يقب

 15 6 5866 كالا“ !1.ك26 ‏١٠١45 ؤ؟ل24 مهعت الالام دوهيلا نم يقب

 ( ‏1١ ) مقر لودحلا

 اككك 516 35 جا 31 51 36 نا هم ها

 را رد ركع / راك65 "عك 11 /راكلال ع( 2

 ( ‏١ا/ ) مقر لودحلا

 اتم ةتا ‏ تلا ةتا ةا 1.685 هثكمهمل هكهإال ةهالسمك

 5505 6545 1.46 يعكس عمال لعاب مفياب نفح للا خلا رصلا] نك

 يللا دفق للا ا لا لا ا ا / 0 دوهيلا نم

 ( 18 ) مقر لودجلا

 ياسا داخل لالا كلل يكمل الا لاخلا 0 0

 1آ65 5.0452 ىلع الم 62 2 ع.(6ه0 ع. 3 فكل برعلا نم

 هأا45 0 ‏ هل(5 1/1125 عمال هلع ةملغاك ‏ هكك ه5 دوهيلا نم

 ( 15 ) مقر لودجلا

 اك تم مك لل تا 16 ةءاصأ هاكدمم هعسشم# مكدما

 نك 54 1 لمراد / <37” مال فر 17 ‏٠١

 ( ‏١" ) مقر لودجلا

 هككا ةذكم اكظأك( ؤذكها ذكك ثكل ‏ ؤكنا فمك تىهملا 9861 5 ةيوناثلا ةطرملا يف

 هاهالاب عة” ‏555١: ؟؟؟55 ؟.؛؟8ه ؟؟ه9 "..]6 ؟؟مه"58© ؟."“ 8. 1؟ا[؟8 ‏ دوهيلا بالطلا ددع

 امك5 ‏ط١هم8 ‏١658 .١١1 ١5.65 !؟؟١ ‏ا١١مك ككل م6 1568 ‏ برعلا بالطلا ددع

15 


